

Госпожнадзору России — 88 лет

СОТРУДНИКИ федерального государственного пожарного надзора отмечают профессиональный праздник. 18 июля 2015 года исполнится 88 лет со дня образования Государственного пожарного надзора в России. Требовательность, добросовестность, порядочность — главные черты бывших и действующих сотрудников Отдела ГПН.

Руководство ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» поздравляет всех сотрудников, ветеранов и пенсионеров, чья служебная деятельность связана с Государственным пожарным надзором.

*Предупредить. Не дать огню пройти.
Проверить, выявить и долге своей чтить.
Сотрудники Госпожнадзора,
На благо Родины вы призваны служить!
В июльский день свой праздник отмечая,
Желаем всем коллегам по труду:
Законы чтить, опасность избегая,
В семье покой и счастье находить.
Да, безопасность — часть земного рая,
И будем людям мы ее дарить!*

Особенно хочется пожелать вам крепкого здоровья, огромного терпения, успехов в решении вопросов государственной важности. Мира и добра вам и вашим семьям!

Руководство ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

Грядут выборы депутата

КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ, 13 сентября в Лесном состоятся дополнительные выборы депутата городской Думы по второму избирательному округу.

Выдвижение кандидатов на этот пост уже началось и продлится до 24 июля. Для оказания помощи претендентам Территориальная избирательная комиссия местного самоуправления в закрытых административных территориальных образованиях».

Участие в совещании приняли депутаты Госдумы РФ, руководители Госкорпорации «Росатом», 41 ЗАТО (10 — Росатома, 28 — Минобороны и 3 — космической отрасли), ряда профильных министерств и ведомств. Лесной представлял глава городской администрации Ю. ИВАНОВ.

ЗАТО — особый статус

В ЗАРЕЧНОМ Пензенской области состоялось выездное совещание комитета Госдумы РФ по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления на тему «Практика решения вопросов местного значения органами местного самоуправления в закрытых административных территориальных образованиях».

Участие в совещании приняли депутаты Госдумы РФ, руководители Госкорпорации «Росатом», 41 ЗАТО (10 — Росатома, 28 — Минобороны и 3 — космической отрасли), ряда профильных министерств и ведомств. Лесной представлял глава городской администрации Ю. ИВАНОВ.

В ходе заседания состоялся обмен мнениями и идеями о стратегиях развития ЗАТО, финансовых и бюджетно-налоговых аспектах их работы, отношениях с федеральными и региональными органами государственной власти. Как отмечает Иванов, участники заседания были единодушны во мнении: ЗАТО должны иметь особый статус, так как выполняют государственную задачу по обеспечению обороноспособности страны. Факт же придания муниципальному образованию статуса ЗАТО должен означать признание государством необходимости особого порядка его развития и выделения для этого необходимых средств.

По итогам совещания комитет разработал и направил рекомендацию Президенту РФ, в Совет Федерации и Госдуму РФ, Правительство РФ, Военно-промышленную комиссию при Правительстве РФ, органы государственной власти субъектов РФ, в ассоциации ЗАТО Минобороны России, Росатома и Роскосмоса.

Бесплатные путевки

ЦЕНТРАЛЬНАЯ медико-санитарная часть Лесного принимает заявления на санаторно-курортное лечение. Дети школьного возраста, имеющие врачебные показания, могут получить бесплатные путевки в санатории Федерального медико-биологического агентства.

Среди них: московские «Малаховка» и «Клязьма», «Решма» Ивановской области, «Сергиевские минеральные воды» под Самарой и четыре санатория в районе Кавказских минеральных вод. Одновременно с детьми принимаются на санаторно-курортное лечение лица, сопровождающие организованные группы. Контактный телефон 9-77-73.

По инф. СМИ

Капремонт незаконен?

НА ДНЯХ житель Челябинска попытался юридически обосновать отказ от взносов на счета регионального оператора за капремонт дома, в котором он имеет квартиру. Образец заявления он разместил в соцсетях, привлекая всех желающих воспользоваться этой возможностью. Желающих оказалось несколько десятков тысяч.

«Россияне активно ищут способы, как не платить за капремонт. Но эти взносы определены федеральным законом, и если человек не будет их платить — это будет просрочка по уплате с начислением пени», — объяснила «АиФ» С. РАЗВРОТНЕВА, глава «ЖКХ Контроля». «От взносов на счет регионального оператора можно отказаться только в том случае, если у многоквартирного дома заведен индивидуальный лицевой счет, на который и перечисляются деньги на будущий ремонт. Но не платить за капремонт вообще нельзя», — подтвердила Е. НИКОЛАЕВА, 1-й зампред комитета Госдумы по ЖКХ.

Но вряд ли это станет последней попыткой россиян избежать платы за капремонт. Потому что большинство наших граждан воспринимают эту историю как очередную большую аферу — соберут миллиарды, а дома не отремонтируют. Вот и эксперты «АиФ», хоть и утверждают, что закон так же строго просит и с тех, кто собирает деньги на капремонт, оговариваются: если денег не будет хватать, ремонт могут откладывать, и фактически повлиять на это не сможет никто! Пусть хоть дом ваши на глазах рассыплется.

Что делать, когда государство практически умыло руки и переложило этот неподъемный вопрос на плечи россиян? Эксперты советуют: заводите на дом свой отдельный счет. Иначе на самом деле отдадите деньги в никуда.

«АиФ», № 28

ВРЯД ЛИ рядовые граждане нашей области с трепетом в душе отреагировали на новость, что 8 июля в Екатеринбург приезжает депутат Госдумы РФ Евгений Алексеевич Федоров, и не нашли в его визите ничего удивительного: «Мало ли государственных деятелей посещают столицу Урала, тем более в эти дни, когда там стартовала выставочная площадка „Иннопром-2015“, о которой только и трезвят многие СМИ».

Да, действительно, немало, и, конечно же, посетил «Иннопром-2015» и Евгений Алексеевич, но приехал он к нам не только за этим. Помимо того, что Е.А. Федоров является депутатом высшего органа законодательной власти РФ, он еще и координирует Национально-освободительное движение России. Если коротко, то это сторонник, проводник политики президента нашей страны Владимира ПУТИНА, патриотов Отечества, направленной на обретение полного суверенитета нашей страны.

Евгений Алексеевич, используя сеть Интернет как наиболее доступный для него сейчас информационный ресурс, со знанием дела, грамотно и доходчиво пытается разъяснить нашим гражданам суть НОД (национально-освободительного движения), под флагом которого объединяется сегодня патриотически настроенная часть нашего общества. Люди, по-настоящему болеющие за судьбу своего Отечества, до которых Федорову уже удалось «достучаться», донести то, почему большинству из россиян сейчас в России живется несладко, кто в этом виноват и как с этим бороться.

В первый день своего визита, проведя ряд официальных встреч, Федоров возглавил пикет патриотов у стен генконсульства США в Екатеринбурге. Они выступили против «однополых» браков, нахождения представителей США в Екатеринбурге, страны, руководством которой, к сожалению, особенно в последнее время, проводит явно недружелюбную политику в отношении нашего государства, и поздравили американцев с Днем семьи, любви и верности.

Добавлю, что в этом мероприятии приняли участие и активисты местного отделения НОД г. Лесного. В пикете, организованном представителями НОД у посольства США, участвовали сторонники курса на суверенитет нашей страны.

На состоявшуюся вечером этого же дня встречу в актовом зале Уральского горного университета с жителями Екатеринбурга и области собралось бо-



лее 1000 свердловчан, присутствовали на ней и представители других регионов. К микрофону выстроилась целая очередь желающих задать наиболее волнующие вопросы Евгению Федорову. И на каждый из них координатор НОД обстоятельно и эмоционально отвечал, призывая народ «проснуться» и активнее выступать за обретение страной суверенитета, которого она лишилась с развалом Советского Союза. К тому же, по мнению Федорова, наше Отечество находится в опасности, и для нас теперь избавиться от внешнего управления, введенного в начале 90-х годов, — вопрос выживания. Пока что, и он в этом твердо убежден, это можно сделать мирным путем — с помощью всенародного референдума по изменению некоторых статей Конституции РФ, принятой, напомню, в 1993 году, не позволяющих России самостоятельно принимать решения, иметь государственную идеологию. А идеология стране необходима, она делает ее сильной, этого и не хотят наши заокеанские «друзья».



доров открыт публике, прост в общении и по-настоящему болеет за свою страну, это видно невооруженным глазом. Надо сказать, координатор НОД России Федоров проводит работу большого объема по донесению правды до россиян, правды, которой так боятся те, кто дурил народ более 20 прошедших лет. И Федоров не только ведет разговор с патриотами России, используя Интернет (в большинстве российских СМИ дорожка для сторонников суверенной России пока закрыта, так как руководят ими так же из-за рубежа), но и сам является активным участником мероприятий НОДа, в том числе и у нас, на Урале. И одно из подтверждений тому — недавние пикеты информационного агентства РБК, руководит которым иностранец. И Федоров умеет донести до слушателей те задачи, без реше-

«РОДИНА В ОПАСНОСТИ!»

Екатеринбург посетил депутат Госдумы РФ Евгений Алексеевич ФЕДОРОВ



Участники пикета у генконсульства США, г. Екатеринбург

После открытого разговора, продлившегося четыре часа, состоялась встреча с активом НОД из разных городов области: Тюмени, Челябинска, Каменск-Уральского, Первоуральска, Нижнего Тагила, Лесного, Полевского и других. «Спасибо за вашу борьбу!», — поблагодарил уральцев Евгений Алексеевич. По словам координатора НОД, в деле освобождения Родины от внешнего влияния важен вклад каждого, тем более что Екатеринбург стал средоточием попыток так называемой «пятой колонны», имеющей коммуникации с Вашингтоном, и представителями Госдепа США, раскаты ситуацию в стране, дестабилизировать ее. «Урал — опорный край державы», — напомнил Евгений Алексеевич. — И процесс освобождения страны начнется именно отсюда, патриоты Урала не позволят устроить здесь «цветной» переворот».

После завершения встречи люди долго еще не отпускали Е.А. Федорова, было видно, как много у них накопилось жизненно важных вопросов, и отвечал на них Евгений Алексеевич ясно и исчерпывающе. В отличие от многих политиков, Фе-

ния которых говорить о светлом будущем нашей страны не приходится.

Если быть откровенным, то фраза, произнесенная в конце встречи Е.А. Федоровым: «Родина в опасности!», очень прочно засела в моей голове. И, на мой взгляд, как никогда актуальна, касается каждого гражданина России, не имеющего отношения к числу тех, кто предпочитает в угоду своим интересам «договариваться» с Западом, предавая интересы своей Родины, кто очень хорошо «укрепился» в нашем регионе. Уже давно необходимо было серьезно задуматься над тем, какие перемены нас ждут в ближайшее время, какая судьба уготована нам, россиянам. Если вовремя не очнуться от спячки и не вникнуть в то, чем могут обернуться действия недальновидных и нелюбящих свою страну олигархов для российского народа, для нашего президента В. Путина, мы можем потерять не только любимую Россию, но и мирное небо над головой. Того и добиваются архитекторы из Белого дома США, именно об этом и говорил на встрече с «НОДовцами» Федоров.

А. БУЙБАРОВ
Фото автора



Е. Федоров (в центре) с «НОДовцами» Свердловской области, фото на память